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ATA VINTE DA VIGÉCIMA REUNIÃO LEGISLATIVA DO TERCEIRO ANO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, EM 
VINTE E SEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E QUINZE

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e quinze, reuniu-se em sessão Extraordinária 
a Câmara  Municipal  de  Pelotas  com a presença  dos  vereadores  que  assinaram a  Ficha  de 
Presença.  Por  haver  quorum regimental  no  Plenário  Bernardo  Olavo  Gomes  de  Souza,  o 
presidente  vereador  Ademar Fernandes de Ornel  -  Ademar Ornel  (DEM) declarou abertos os 
trabalhos  às  oito horas  e  trinta  e  sete minutos e  solicitou  ao  segundo  secretário  vereador 
Waldomiro  Cardoso  Lima  -  Waldomiro  Lima  (PRB)  que  apresentasse  ao  Plenário  o  que  se 
encontrava  sob  sua  guarda.  O  Projeto  de  Lei  nº  1044/2015 - Mensagem  nº  007/2015,  da 
Prefeitura Municipal de Pelotas, que Insere o inciso nove e o parágrafo quarto ao artigo dezoito da 
Lei nº 5.147/2005, que trata sobre o Imposto Sobre Serviço de Qualquer Natureza – ISSQN, e dá  
outras providências  e o  Pro  jeto de Lei    nº  0313/2015   - Mensagem nº 001/2015,  da Prefeitura 
Municipal de Pelotas,  que Dispõe sobre a desafetação de imóvel para a regularização fundiária  
consolidada de população de baixa renda  foram aprovados por unanimidade em redação final. 
Por ter  sido aprovada a inclusão na pauta de votação,  ainda foram apreciadas e votadas as 
seguintes matérias: Moção nº 1106/2015, dos vereadores Marcos Ferreira, Ivan Duarte, Beto Z3, 
Tenente  Bruno,  Marcus  Cunha,  Dionízio  Vellozo,  Roger  Ney,  Ademar  Ornel,  Edmar  Campos, 
Idemar Barz, Anderson Garcia, José Sizenando, Antônio Peres - Toninho, Waldomiro Lima, Luiz 
Eduardo Brod Nogueira, Vicente Amaral, Luiz Henrique Viana, que Propõe o encaminhamento de 
Moção de Apoio à Secretaria Geral da Presidência da República, na pessoa do Ministro Miguel  
Rosseto, pela manutenção da totalidade do polo naval na cidade de Rio Grande/RS e a Moção nº 
1119/2015, do vereador Marcus Cunha e outros, que  Propõe o encaminhamento de Moção de 
Repúdio ao corte de trinta das verbas destinadas às Santas Casas de Misericórdia e aos hospitais  
filantrópicos  anunciado  recentemente  pelo  Governo  do  Estado  do  Rio  Grande  do  Sul foram 
aprovadas por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, o presidente vereador  Ademar Ornel 
encerrou a sessão às onze horas e dezesseis minutos, convocando os vereadores para a sessão 
ordinária do próximo dia dois de março de dois mil e quinze, terça-feira, às oito horas e trinta 
minutos.  Os trabalhos foram presididos  pelo  presidente vereador Ademar Ornel e  secretariados 
pelo segundo secretário vereador Waldomiro Lima. Do que eu, Rafael Amaral, Primeiro Secretário, 
determinei que fosse lavrada a presente Ata que, após registrada, será assinada pelo Senhor 
Presidente, pelo Senhor Primeiro Secretário e pelo Senhor Segundo Secretário de acordo com o 
artigo  cento  e  cinquenta  e  três,  parágrafo  terceiro,  do  Regimento  Interno,  e,  não  sofrendo 
impugnação ou ressalva nas quarenta e oito horas seguintes à sua publicação, será considerada 
aprovada por unanimidade com a redação original. 

Vereador Ademar Ornel

Presidente

Protocolo nº 0439/2015

Vereador Rafael Amaral Vereador Waldomiro Lima

Primeiro Secretário Segundo Secretário
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